



Осужден директор организации, обвиняемый в невыплате зарплаты



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему директору ООО «АгроПромСтройИнвест». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием и судом установлено, что директор ООО «АгроПромСтройИнвест», находящегося в городе Йошкар-Ола, имея реальную возможность выплачивать заработную плату, в различные периоды с января по декабрь 2016 года не выплачивал зарплату или выплачивал частично 64 работникам. Общая задолженность составила свыше 7,5 миллионов рублей. Имеющиеся средства он тратил на нужды предприятия. В настоящее время часть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

задолженности погашена. В обеспечение исполнения наказания по ходатайству следователя на недвижимое имущество и автомобиль обвиняемого наложен арест.

По уголовному делу изъяты и изучены большой объем документации, по которой проведена судебно-бухгалтерская экспертиза, допрошено 64 потерпевших и 17 свидетелей. Материалы уголовного дела составили 15 томов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1233673>